MEMISISTEN\

Telepitesi és szallitasi
kézikonyv

GEOSINTES| =



1 GEOISINTES|  Telepitési és szallitasi kézikonyv

1. Figyelmeztetés

Az Osszeszerelést szakképzett személyzetnek kell
elvégeznie. A pénztarpult nem megfeleld
Osszeszerelése esetén karesemény vagy személyi
sérllés kovetkezhet be.

2. Anyagmozgatas

A Geosintesi pénztarpult alkatrészeit a projekt
kovetelményeitél fliggéen egy vagy tobb raklapra
csomagoljak.

kod: ISTM-318

A pénztarpultot tartalmazé raklapokat emel6targoncaval
vagy raklapemeldvel lehet mozgatni.

A potkocsi rakodasi méreteit a raklap méretei hatarozzak
meg. Ez a mérés megfelel a pénztarpult felsé részének
(felsé rész) hosszanak, amelyet elére Osszeszerelve
szallitanak.

A pénztarpult csomagolasa kiegészul egy
tartozékkészlettel, amely tartalmaz egy tajékoztato
fuzetet és szamozott tasakokat, amelyek tartalmazzak a

gyors 0Osszeszereléshez szlkséges 06sszes kisebb
alkatrészt.

Osszeszerel6 készlet

2 METASISTEN\

2. atdolgozas 2022/07 besorolas: ELLENORZOTT



kod: ISTM-318 Telepitési és szallitasi kézikonyv : GEOISINTESI
3. Osszeszerelés 3.2 Alkatrészek
A. Osszeszereld készlet
3.1 Osszeszerel6 szerszamok B. FelsG resz
C. Ellls6 lab
D. Hatso lab
E. Takaropanel
F. Pénztarpult polc
G. Kétiranyu kabelcsatorna
H. Segeédlab (bizonyos modellekhez
mellékelve)
L. Vezérlbegység (modelltél fliiggben eltérd
lehet)
M. Készpénztarolo fiok (talcaval, POS kabel
Akkumulatoros Utve nélkdl — modelltdl fliggden eltérd lehet)

csavarozo 4 mm-es imbuszkulcs

M

7 mm - 10 mm-es Lézeres
franciakulcs szintezé/vizmérték

Az egyéni védéfelszerelés hasznalata kételezd:

Keszty( Munkavédelmi labbeli

Re2. atdolgozas 2022/07 | besorolas: ELLENORZOTT



{GEOSINTES|  Telepitési és szallitasi kézikonyv kod: ISTM-318

A jelen dokumentum Iépésrél Iépésre mutatja be az 6sszeszerelés folyamatat.

3.3 Takarépanel

- Alkatrészek:

- n°1 Kod EC010283.98 (1) tasak — Takarépanel rogzitd elemek

A tasak tartalma:

- N°6 Kod EB00118.20 M5x12 menetes keresztbe siillyesztett csavar UNI8112
- N°6 Kod 902.862.20 M5 Fogazott bels6 zaro alatét UNI 6798

- Megjegyzések az 6sszeszereléshez:

Helyezze el a pénztarpult 1abait a Takaropanel segitségével elkuldnitve. Mérészalag segitségével gy6z6djon meg arrdl,
hogy a labak parhuzamosak. Szerelje 6ssze a fogazott M5-6s alatétet és a menetes keresztbe siillyesztett csavart, és
rogzitse a Takaropanelt az els6 és hatso labakhoz.

Megjegyzés: A fogazott M5-6s alatét alkalmazasa kételezé az elektromos vezet6képesség biztositasa érdekében, hogy
meghibasodas esetén a személyeket ne érje aramuités.

4 METASISTEN 2.4tdolgozas 2022/07 | besorolas: ELLENORZOTT



kod: ISTM-318 Telepitési és szallitasi kézikonyv : © GEOSINTESI

3.4 Afels6 rész és a foldel6kabel csatlakoztatasa

- Alkatrészek:

- n°1 Kod EC010285.98 (2) tasak — Felsd rész rogzité elemek
A tasak tartalma:
- n°8 Kod: 00026.20 M6 Karimas feji anyacsavar DIN6923

- Megjegyzések az 6sszeszereléshez:

Igazitsa a fels6 rész aluminiumprofiljaban talalhaté menetes rudakat az elsé és hatsé labak (el6z6 fazisban 6sszeszerelt)
horganyzott lemezein talalhato lyukakhoz, és allitsa a helyukre.

Csatlakoztassa a fels6 rész foldeld vezetékét az Huzza meg az anyacsavarokat, hogy a labakat a

eliilsé Iab felsd lemezében talalhaté szabad felsS részhez csatlakoztassa.

menetes rudhoz.

2. atdolgozas 2022/07 | besorolas: ELLENORZOTT METASISTENN. 5



i GEOIs INTE S| Telepitési és szallitasi kézikonyv kod: 1ISTM-318

3.5 Pénztarpult polc (MPR)

- Alkatrészek:

N°1 kod EC010287.98 (3) tasak- MPR régzité elemek

A tasak tartalma:
N°1 kod: 511.133.98 60mm mianyag munkaasztal tomitégyari
N° 5 kod: 900.690.20 M6X12 DHS csavar UNI7380

- Megjegyzések az 6sszeszereléshez:
Helyezze a pénztarpult polcot (MPR) az elsé labra, és rogzitse a helyére az M6X12 GHS csavarokkal. A tomités
behelyezésével fejezze be az dsszeszerelést.

tomitégydr

| rogzitse

6 METASISTEN\ 2. atdolgozés 2022/07 | besorolas: ELLENORZOTT



kod: ISTM-318 Telepitési és szallitasi kézikonyv : © GEOSINTESI

3.6 Vezérlbegyseg (a kivalasztott modelltél fuggden eltérd lehet)

- Alkatrészek:

A vezérl6egység a pénztarpultban talalhaté szallitdszalagok szamatdl fliggéen eltéré lehet.
Kod: U.ON06000000.98 Vezérlbegység diagnosztikaval, slllyesztett fotocellakkal és USB csatlakozéval — 1 Motor
Kéd: U.ON06100000.98 Vezérlbegység diagnosztikaval, sullyesztett fotocellakkal és USB csatlakozéval — 2 Motor

A vezérl6egységet nyitott allapotban szallitjak, hogy megkonnyitsék az elektronikahoz valé hozzaférést, igy a pénztarpult
kabelezését villanyszerel6 végezheti el.
A kabelezési rajzokat és a programozasi médositasokat lasd a kdvetkezd fejezetben.

- Megjegyzések az 6sszeszereléshez

Miutan a pénztarpult kdbelezése befejez8détt, zarja le a vezérlbegységet a fedelével, és helyezze fel a horganyzott
konzolokat a vezérlédobozhoz mellékelt miianyaghoz megfeleld csavarok segitségével. A csomagolas tartalmazza a
vezérléegységnek a pénztarpult polc (MPR) aljara t6rténd rogzitéséhez szilkséges csavarokat is.

rogzitse

2. atdolgozas 2022/07 | besorolds: ELLENORZOTT METASISTEN\ 7



1 GEOISINTES|  Telepitési és szallitasi kézikonyv kod: ISTM-318

3.7 Készpénztarold fiok (a kivalasztott modelltél figgden eltérd lehet)

- Alkatrészek:

- n°1  kod: U.0N02000000.84 Készpénztarolo fiok P.O.S. egység nélkil
- n°4  kod: 00017675.20 M4X10 CSSH csavar UNI5933
- n°4  kod: 902.030.20 M4 karimas anyacsavar

- Megjegyzések az dsszeszereléshez

1. Nyissa ki a készpénztarolo fiokot és vegye ki a talcat.
Csavarozza a készpénztarold fiokot kézzel a pénztarpulthoz a csomagolasban talalhato csavarok segitségével.

3. A csavarok meghuzéasa el6tt ellenérizze a készpénztarold fiok megfelelé beallitasat: a készpénztarold fiok fedele
nem Utkdzhet a fedélhez vagy a szkenner adapteréhez.

4

8 METASISTENA 2. atdolgozas 2022/07 | besorolas: ELLENORZOTT



kod: ISTM-318 Telepitési és szallitasi kézikonyv : © GEOSINTESI

3.8 Mechanikusan zarédé folyoso kapu (opcionalis tartozék)

- Alkatrészek:
- kéd: U.0DOF000000. - - Jobb oldali mechanikusan zarédé kapu
- kod: U.0SOF000000. - - Bal oldali mechanikusan zar6dé kapu

- Megjegyzések az dsszeszereléshez

1.

Helyezze a folyosé mechanikus zard kapujat az eliilsé 1abba, és tolja at a kapufedél tarté karjait a pénztarpult oldalfali
nyilasain;
Roégzitse a kaputartot a pénztarpult belsé fémlemez hajtogatasahoz a csomagolasban mellékelt csavarokkal:

n° 4 Kod: VI000019.20 M6X16 DHS csavar UNI7380

n° 4 Kaod: 00026.20 M6 Karimas fejii anyacsavar DIN6923
A kapu fedélapja belsé és kiilsé elemekbdl all. A pénztarpult folyoso feldli oldalarol csusztassa a belsd feddlapot a
kapukarok folé, ugy tajolva a fedelet, hogy a csavarokhoz vald hozzaférés csak akkor legyen lathatd, ha a kapu a
folyoso zart helyzetében van.
Régzitse a csomagolasban talalhatoé csavarokkal:

n° 4 kod: 00011607.20 M6X16 CSSH csavar DIN7991

n° 4 kod: 00010562.20 6X24 alatét UNI6593 ZP

n°® 4 kéd: 00026.20 M6 Karimas fejii anyacsavar DIN6923

A csavarok meghuzasa elétt egy vizmeérték segitségéve gydz8djon meg arrdél, hogy a belsd kapufedél vizszintes

és szdget zar be a pénztarpult ellenoldali labaval.
A kilsé burkolatot elére Osszeszerelt, két miianyag kupakkal Gsszezart, két részbdl allé6 egységként szallitjuk. A
fedelet ugy kell elhelyezni, hogy a miianyag kupakokat tartalmazé oldal a pénztarpult teste felé nézzen, amikor a kapu
a pénztarpult testéhez van régzitve. Csusztassa a kils6 burkolatot a belsd burkolatra a kivant kapuhossz eléréséig, és
rogzitse a csomagolasban talalhat6 4 db 6nmetszé csavarral.

- n°4 kod: EB00118.20 M5x12 menetes keresztbe siillyesztett csavar UNI8112

528
Trogzitse

2. atdolgozas 2022/07 | besorolas: ELLENORZOTT METASISTEN\ 9o



1 GEOISINTES|  Telepitési és szallitasi kézikonyv

3.9 Kétiranyu kabelcsatorna

- Alkatrészek:
- n°1  kod: EC010289.98 4. tasak — kétiranyu kabelcsatorna rogzité elemek

A tasak tartalma:

- n°1  kod: EB00118.20 M5x12 menetes keresztbe slllyesztett csavar UNI8112

- Megjegyzések az dsszeszereléshez

Dontse le és csusztassa be a csatornat a hatsé labszar Gregébe (A).
Csusztassa vissza ugy, hogy a csatorna illeszkedjen az elsé labba (B).
Igazitsa egymashoz a (C) pontban talalhaté lyukakat.

R&gzitse a csatornat a rekeszben talalhaté 6nmetszé csavarokkal.

Ao NPE

kod: ISTM-318

10 METASISTEN\

2. atdolgozas 2022/07 | besorolas: ELLENORZOTT



kod: ISTM-318 Telepitési és szallitasi kézikdnywv: ~ GEOSINTESI

3.10 Lampaoszlop (opcionalis)

- Alkatrészek:
A vezérlédoboz modelljét a pénztarpultban taldlhato szallitdszalagok szama hatarozza meg:

- kod: U.0D07000200. - - H2900 70X70 jobb oldali oszlop
- kod: U.0S07000200. - - H2900 70X70 bal oldali oszlop
- kod: U.ONOA00000Q. - - PMMA Lampa felragaszthaté szammal

- Megjegyzések az Osszeszereléshez - (1. abra)
Ovatosan csusztassa be a rudat a pénztarpult polc (MPR) furataba, Gigy, hogy ne sériiljén meg a fa feliilet.

- Alkatrészek:

- n° 2 -kdd: 900.690.20 M6X12 DHS csavar UNI7380

- n° 2 -kod: 00026.20 M6 Karimas fejli anyacsavar DIN6923

- n°1-kdd: EB00118.20 M5x12 menetes keresztbe sillyesztett csavar UNI8112
- n° 1 -kdéd: BHO00041.95 L Konzol D50 H80 L30

- Megjegyzések az dsszeszereléshez- (2. abra)
Csavarozza az L konzolt az oszlophoz a csavarokkal. Az 5nmetszé
csavarokkal rogzitse ezt a szerelvényt a pénztarpult Iabanak talpahoz.

2. atdolgozas 2022/07 | besorolas: ELLENORZOTT METASISTEN. 11



1 GEOSINTESI  Telepitési és szallitasi kézikonyv kod: ISTM-318

- Alkatrészek:
© n° 3 -kdd: 900.690.20 M6X12 DHS csavar UNI7380
- n° 3 - kdd: 00026.20 M6 Karimas feji anyacsavarok DIN6923

- Megjegyzések az 6sszeszereléshez - (3. abra)
Helyezze az L-konzolt a pénztarpult polc (MPR) alsé oldalahoz és
csavarozza az oszlophoz, majd a polchoz.

- Megjegyzések az Osszeszereléshez - (4. abra)

1. Csatlakoztassa a horganyzott elvalasztét az oszlophoz az abran

lathaté modon
2. Nyomja az oszlopfedél profilt az oszlop Uléseibe, amig a
fedelet az abran lathatd modon a helyére nem rogziti

[l osziop
Il burkolat
elvélasztd

bbvités

bovités =5

12 METASISTEN\ 2. atdolgozas 2022/07 | besorolas: ELLENORZOTT



kod: ISTM-318 Telepitési és szallitasi kézikonyv

- Alkatrészek:
- kod: U.ONOAO00000.-- PMMA Lampa felragaszthatdé szammal

- Megjegyzések az Gsszeszereléshez - (5. abra)
Csavarja le a lampardl a fed&profilt.
Lyukassza ki a lampaoszlopot a lyukasztasi pont ablakanal (A).

- Alkatrészek:

- n° 2 kod: EB00118.20 M5x12 menetes keresztbe siillyesztett csavar
UNI8112

- Megjegyzések az 6sszeszereléshez - (6. abra)

Az 6nmetsz6 csavarokkal rogzitse a lampat az oszlophoz. Szerelje vissza
a lampa fed&profiljat.

Megjegyzés: Az ligyfél kérésére a lampat a rajzon feltlintetett oldalhoz
képest 90°-ban is 0ssze lehet szerelni.

2. atdolgozas 2022/07 | besorolas: ELLENORZOTT

GEOSINTESI

lyuk

N\

(A)

METASISTENN 13




{GEOSINTES|  Telepitési és szallitasi kézikonyv kod: ISTM-318

3.11 Szkenner beallitasa

- Megjegyzések az dsszeszereléshez

A szkennert ugy kell beallitani, hogy a felsé felllete tokéletesen egy vonalban legyen a pénztarpult felsé
részével.

Miutan a szkennert a helyére illesztette, a négy szkennertarté csavarral allitsa be a szkenner magassagat.
A beallitds utan régzitse a helyzetét az anyacsavarokkal

14 METASISTENA 2. atdolgozas 2022/07 | besorolas: ELLENORZOTT



kod: ISTM-318

3.12 Atalp régzitése

- Alkatrészek:

- kod: U.0ON04000000.BS
Alkotorészek:

- n° 2 kod: 517.766.BS

- n° 6 kod: 903.148.91

- n° 4 kod: 999.480.98

- Megjegyzések az dsszeszereléshez:
Az dnmetsz6 csavarok segitségével rogzitse a talprogzité konzolt az elllsé és a hatsé labak mianyag talpahoz, és
rogzitse a konzolokat a padliéhoz.

Telepitési és szallitasi kézikonyv

Pénztarpult talp rogzitd készlet

Talprogzité konzol GEOSTAR P150 H50 L50
Onmetszd csavar tc+3,9x19 u6954
6X40 Szdghorony csavaros széggel lekerekitett gallérral

GEOSINTESI

2. atdolgozas 2022/07 | besorolas: ELLENORZOTT

METASISTENN. 15



kod: ISTM-318

1 GEOISINTES|  Telepitési és szallitasi kézikonyv

4. Vezérlbegység elblapja pénztarpulthoz

U.ON06000000.98

Vezérlbegység diagnosztikaval, sillyesztett
fotocellakkal és USB csatlakozoéval— 1 Motor

U.ON06100000.98

Vezérl6egység diagnosztikaval, sillyesztett

fotocellakkal és USB csatlakozéval — 2 Motor

Vészkapcsold 1. gomb 3. gomb
4.1 Vezérl6egység blokkdiagramja 2. gomb
230/240v  Tapkapcsolo biztonsagi Vészk 16 Motor
50Hz kikapcsolassal 4A eszkapesolo vezeérlés
:D:'_ _______________ [ (. A D—Oll ”””””””” & Motor 1
odf 0 LY | | & Motor 2
N
coge
i Biztositék T2A  Pimit=s
el T T (S Jetzstémpa
A 0/1 QO] 24/230v
:D:’— _________ Jelzblampa  Bww—=
RGB
Jelzélampa
i vezérlés
, Pl on| Tavoli
Fotocellak 7 DD— n kikapcsolas
Pedalok Programozhato
vezérlés

4.2 Diagnosztikai lampak

- A mUszerfal piros SZERVIZ LED-je villog, amikor a
motorcsatlakoz6 segédérintkezdje nyitva van. Ez azt
jelzi, hogy a hévédelem kioldott. Ellenérizze a motor
vezetékezését és a szijfeszitést.

- A bels6 kartya sarga (LD1), kék (LD2) és zdld (LD3)
LED lampai jelzik az alaplap mikddéséhez hasznalt
feszlltségeket: 24V, 5V és 3,3V. Normal kérulmények
kozott ezek mindegyike vilagit.

- Az el6lapon [évé villogé fehér LED lampak jelzik a
kioldott védelmet, amely a kezeld altal visszaallithato.
Ellenérizze, hogy megnyomta-e a vészkapcsolét vagy,
hogy az érintésérzékeny biztonsagi érzékeld megfelel
helyzetben van-e.

16 METASISTENA

4.3 Firmware frissitések

1. Ellenérizze a .bin fajl nevét. Ha szikséges,
valtoztassa meg a nevet ,SPCSS.bin-re”;

2. Méasolja a .bin fajit egy FAT32 fajlrendszerrel
formazott USB csatlakoz6 f6 mappajaba (Windows
alapértelmezett);

3. Kapcsolja ki a vezérlbegységet, és nyomja meg a
vészkapcsolot;

4. Miutan a vezérléegység kikapcsolt, csavarja ki a
vezérlbegységet a helyérél és vegye le a fedelet.
Helyezze be az USB csatlakozét a vezérlegység
burkolataban talalhat6 csatlakozoba;

5. Kapcsolja be a vezérlbegyseget, mikdzben
megnyomja mind a bal (1) mind a kozépsé (2)
gombot a vezérlépanel miszerfalan;

6. Ha a gombokat helyesen nyomta meg, a LED1 és
LED2 lampak vilagitani fognak. Ha ez bekoévetkezik,

engedje el a gombokat;

2. atdolgozas 2022/07 | besorolas: ELLENORZOTT



kod: ISTM-318

7.

Pillanatokkal ezutan a LED1, a LED2 és az alaplapon
lévé Led gyorsan villogni kezd. Varjon, amig mindharom
LED lassabban kezd villogni. Ez azt jelzi, hogy a frissités
befejez8dott;

. Kapcsolja ki a Vezérlépultot, és vegye ki az USB

csatlakozét. Zarja be a vezérl6panelt, és szerelje
vissza a helyére. Kapcsolja ki a vészkapcsolot;

4.4 A gyari beallitdsok megvaltoztatasa a

vezeérlbegység miszerfalarol

. Kapcsolja ki a vezérl6egységet, és nyomja meg a

vészkapcsolot;

. Kapcsolja be a vezérlbegységet, mikdzben

megnyomja mind a bal oldali (1) mind a jobb oldali (2)
gombot a vezérléegység elélapjan;

. Varjon, amig a LED-ek villogasa abbamarad. A piros

SZERVIZ LED vilagitani fog, meger6sitve, hogy a
paraméter beallitasi izemmad aktiv;

. Engedje fel a gombokat az alabbi tevékenységek

valamelyikének elvégzéséhez.

Gyari paraméterek visszaallitasa:

1.

Nyomja le a bal oldali (1) a jobb oldali (2) gombot
egyarant 5 masodpercig;

A LED1, LED2 és LED3 vilagit, megerésitve, hogy
a gyari bedllitasok visszaallitasa az alapértelmezett
értékekre tortént (ez azt jelenti, hogy a pénztarpult
alapértelmezés szerinti egymotoros Uzemmaddban
mikodik, a lampa megvilagitasi sorrendje
alapértelmezett, azonban, ha van, a masodik motor
érintésérzékeny biztonsagi érzékeldje aktivalodik);
Engedje el a gombokat. A LED lampak kialszanak.
Most mar lehetséges az Uj paraméterek
programozasa. Alternativ megoldasként kapcsolja ki
a vezérlbegységet, és engedje fel a vészkapcsolot,
hogy visszatérjen a normal mikddési feltételekhez.

A motorok szamanak kivalasztasa:

1.

Nyomja meg a bal oldali gombot (1) 2 masodpercig,
amig a SZERVIZ LED ki nem kapcsol;

2. Engedje el a gombot;
3. A vezérlbegységhez csatlakoztatott motorok szamanak

kivalasztasahoz nyomja meg egy masodpercig a bal (1
motort jelez), kozépsd (2 motor) vagy a jobb (3 motor)
gombot a vezérlbegységhez csatlakoztatott motorok
szamanak kivalasztasahoz. Ekkor az1-es, 2-es vagy 3-
as LED vilagit.

Kapcsolja ki a vezérl6egységet, és engedje fel a
vészkapcsolot;

2. atdolgozas 2022/07 | besorolas: ELLENORZOTT

Telepitési és szallitasi kézikonyv : ~ GEOSINTESI

A lampakezelési megoldas kivalasztasa:

1. Nyomja meg a kdzépsé gombot (2) 2 masodpercig,
amig a SZERVIZ lampa ki nem alszik;

2. Engedje el a gombot;

3. Nyomja meg a bal (1), k6zépsé (2) vagy jobb (3)
gombot egy masodpercig a tablazatban leirt ldmpa
lzemmod kivalasztasahoz (1. abra — 4. oldal))

4. Amint a LED1, LED2 vagy LED3 lampak jelzik a
kivalasztott ~ konfiguraciot, kapcsolia ki a
vezérlépanelt, és engedje fel a vészkapcsolot.

A vezeték nélkuli lampas biztonsagi iranyitasi eljarasok

kivalasztasa:

1. Nyomja meg a jobb oldali (3) gombot 2
masodpercig, amig a SZERVIZ LED lampa ki nem
kapcsol;

2. Engedje el a gombot;

3. Nyomja meg a bal (1), a k6zéps6 (2) vagy a jobb (3)
gombot egy masodpercig a Lampa kezelési mddba
valé belépéshez. Lasd a tablazatot (1. abra, 4.
oldal);

4. Kapcsolja ki a vezérl6egységet, és éllitsa vissza a
vészkapcsolot amint az 1., 2. és 3. Led lampak a
kivant kombinacioban vilagitanak.

A biztonsagi eszk6z miveleteinek és a vezeték nélkiili

jelz6lampa tipusanak kivalasztasa:

1. Csak a jobb oldali gombot (3) tartsa lenyomva 2
masodpercig, amig a SZERVIZ LED ki nem alszik;

2. Engedje el a gombot;

3. Nyomja meg egy masodpercig a bal oldali gombot
(1) a masodik motor érintésérzékeny biztonsagi
érzékelbjének aktivalasahoz vagy deaktivalasahoz;

LED 1 Funkcié
Be Aktiv érzékeld
Ki Erzékeld kizarva

4 Nyomja meg a kézépsé gombot (2) egy masod-
percig az automatikus vagy kézi vezeték nélkili
lampas modellek kivalasztasahoz (a vezeték nélkdli
lampas készletnek jelen kell lennie).

LED 2 Funkcio
Automatizalt vezeték nélkdli
Be lampa
Ki Kézi vezeték nélkili lampa

5.Kapcsolja ki a vezérl6egységet és engedje fel a
vészkapcsolot.

METASISTEN. 17



1 GEOISINTES|  Telepitési és szallitasi kézikonyv kod: ISTM-318

A masodik motor miikddési idétartamanak kivalasztasa:

1. Nyomja mg a masodik motorpedalt 2 masodpercig,
amig a SZERVIZ LED lampa ki nem kapcsol;

2. Engedje el a pedalt;

3. Nyomja meg a bal (1), kdézéps6 (2) vagy jobb (3)
gombot egy masodpercig, az alabbi tablazatban
lathatod sorrendben a mikddési id6 masodpercben
torténd beallitasahoz (1. tablazat).

A harmadik motor m{ikodésének beallitasa:

A kiegészité harmadik motorkészletet be kell szerelni.
1. Nyomja meg a harmadik motorpedalt 2

masodpercig, amig a SZERVIZ LED lampa ki nem
kapcsol;

2. Engedje el a pedalt;

3. Nyomja meg a bal (1), k6zépsd (2) vagy jobb (3)
gombot egy masodpercig az el6z6 tablazatban
lathatdé sorrendben a mikdodési id6 masodpercben
torténd beallitasahoz (1. tablazat).

LED 1 LED 2 LED 3 masodperc

Ki Ki Ki 5 (2 motoros ?zemméd)
0 (3 motoros izemmaéd)

Be Ki Ki 1

Ki Be Ki 2

Be Be Ki 3

Ki Ki Be 4

Be Ki Be 5

Ki Be Be 6

Be Be Be 7

1. tablazat

18 METASISTENA 2. atdolgozas 2022/07 | besorolas: ELLENORZOTT



piros lampa fix

piros lampa ki

piros lampa villog

kod: ISTM-318 Telepitési és szallitasi kézikonyv : GEOSINTESI
4.5 Lampdék allapottablazata
L Gombnyomas nyitas/
. Pénztarpult bezarasa Pénztarpult kinyitasa v - v . .
Méd zaras Megjegyzések
LED1 LED2 LED3 Miszerfal lampai Miszerfal lampai Mlszerfal lampai
old 14
261d lampa fix S ogampa :
hagyomanyos |teljesen kikapcsolva | |
) . ’ |
piros lampa ki piros lampa villog
z6ld lampa fix 3
. O O 1. lehetdség |teljesen kikapcsolva | keljesen kikapcsolva
piros lampa ki |
z0ld lampa fix \ z6ld lampa ki
O . o 2. lehet6ség |teljesen kikapcsolva |
piros lampa ki | piros lampa fix
z06Id lampa fix ) z6ld lampa ki
. . o 3. lehet6ség |teljesen kikapcsolva |
piros lampa ki | piros lampa villog
o o . 4. lehetéség lj 1 kikapcsolva b ‘ehér lampa fix I lj 1 kikapcsolva h
s . s X z6ld lampa
z6ld lampa ki z6ld lampa fix villog 1
® O @ ||5 renetoseg |
piros lampa fix piros lampa ki piros lampa villog
zOld lampa ki z6ld lampa fix z6ld lampa ki
O @ O ||o6 enetsseg
piros lampa fix piros lampa ki piros lampa fix
z6ld lampa ki z0ld lampa fix \ z6ld lampa ki
. . . 7. lehetéség |

2. atdolgozas 2022/07 | besorolas: ELLENORZOTT

METASISTEN. 19



—AJELZOLAMPA TAPELLATASANAK
BEKAPCSOLASAHOZ

HARMADIK
MOTOR

MUSZERFAL

TOVABBITO
LAMPA

KETPOLUSO
TERMIKUS
1 MEGSZAKITO
iaea:
| KIKAPCSOLVA
e -0 60 MP-IG A
LAMPA 24V VISSZAALLITASHOZ
]/_ _____________ I
O
| | |
i — | | i
|
| LAMPA 230V Ol |
- J | J
T - H S. LAMPA 24v | | |
g 25 e | ‘“
OVES | i | o |
FOTOCELLA RX Foroceun
I SEGEDESZKOOV MAX 2A | : B vzznozorseo {
J A
T— —_— l BIZTONSAGI ELOLAP
| ELEKTRONIKUS
JELZOLAMPA BIZTOSITEK
jul n n i | T
O G HATSO OV
[ % % B FOTOCELLA TXT
IR '/-_
|
sl s o 2 szl . i
7 JEEZOLAMPA SEGEDESZKZOK
24VMAXO02A o
_____ gs@ﬁge_ '
b5 tr—6d bS50 [] ] ]: | J~FO ARAMFORRAS H/éTSO LAP ELEKTRONIKUS
L1000 s
HATSO PEDAL PEDAL (jj |
| o ju} o o o—d | o 5 ju} =] 230/240\/
! HATSO FOMOTOR |  BOVITES 50HZ
T MOTOR k 2A
T T T ey
e CEEEE——————————————— S — \
__________________ |
i [
| e e | I
| o v |
| S ] > o | :
| 1 B sea e w2 31
I HiE=—— ‘19@3 ) @’ NI unes g |
s = O PSSZEKOTO = |
| dg@@ > 4@’ o HiD pa) | |
| S e s ec s N 3 L
: - o @ r@g, {@g, o € % % S
od lod’ 1oomp Ol B0 qoomp « |
|  MOZDITSAEL A KAPCSOLOT s < e |
|
|
|
|

uTOoLSO VEVO
LAMPA 7

u]
0 —

GEOSINTES]

PENZTAR
l" NYITVA LAMPA
|

ini 0

e 0.C @

+

NO 4

NC |

— COM

NO

I
Qp
|

NC

ST

Lrl O

SZARAZERINTKEZO LAMPAHOZ

| HOVEDD

L ab sbad udfe

lLad selsa]ss]

A

ERINTKEZOKET
CSATLAKOZTATNI KELL, HA A MOTOR

NINCS HOKAPCSOLOVAL ELLATVA

i Telepitési és szallitasi kézikdnyv

RIASZTASJEZLESEK

RIASZTAS A BIZTONSAGI
ZAROFEDELLEL

A riasztas kikapcsolasahoz zarja be a
biztonsagi zaré fedelet.

* sioac | 5 =
o T o | A gE G g
: ©)
S A dmang
(LB L.

MOTOR RIASZTAS

(termikus tulterhelés vagy kabelhiba)
POWER LED villog

OPEN LED, CLOSED LED felvaltva vilagit.
A riasztas kikapcsolasahoz inditsa Ujra
a panelt.

VESZKAPCSOLO
POWER LED vilagit. AUTO LED,
MAN LED felvaltva vilagit.

Engedje fel a vészkapcsolét a riasztas
kikapcsolasahoz.

|

TESZT UZEMMOD VAGY 24V NELKUL
Minden LED ki van kapcsolva.

foooo @

[CT - f

SZERVIZ UZEMMOD
A SZERVIZ LED vilagit.

SA0AC

ATART &

Wooa e

e
) [CTES

im o
@:
=)

Hivja a szervizt.

2. atdolgozas 2020/07 | besorolas: ELLENORZOTT



I.szamu melléklet

506A165.98 pénzfidk csatlakozé technikai paraméterei:

Tensione di alimentazians

12 Wolt

24 Wl

26 Velt

Fagislans s

14 Chim

27 Ohm

A0 5 Chm

I

SOLENCIOE [

[~ o]l o] sl o] =]

[ol=

SCHEMA DI COLLEGAMENTO

Collegarnants 12 Wol

Caollegamennd 24 Wolt

Callagaments 36 Wil

5
[
7
<)
9

1 1| Balenoide 1| Galencide
2| Scbaraide 2| Salencide 2
([ Sclanaide 3 [ Selencide
d!cn*nuna del micr 4| Comuni cal micra 4| Comune dal ricro
Mizra M.C. &l Micro N.C, B[ Micrs ML.C.
Micra WA G| Micro N.&, B Micro MLA.
T 7
] a
] g

Note: NA = Normalmente Aperto {con cassetto chiusal
WL = Hormalmente Chiuso {con cassefto chiusal
Dimensioni cassetto: 460 % 770; h 100

| MICRD

Il cassette portamonete SIDAC viene fornito complessivo di cave di collegamento,

adattotore ed interfaccia specifica per ogni medella di POS in commercio, compatioite con

le caraiteristiche dell'elettromagnete sopro indicote.

DENOMINAZICNE

CODICE

T = H

CASSETTO PORTAMONETE RIBALTABILE

| ocoessorio a richiesha |

506A165.98

SIDAL s.pa. vis Opificdo 286 25020 Gambara (B5] TeL{0I0FFE56140 Fa| 01095676 L




